
В Республике Алтай осужден мужчина осужден за совершение дорожно-транспортного происшествия в Онгудайском районе, в результате которого погиб подросток



Собранные следователями следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении жителя Онгудайского района. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 9 августа 2023 года около 00 часов 40 минут в селе Онгудай Онгудайского района Республики Алтай, 32-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя легковым автомобилем «Тойота-Авенсис», двигаясь по автодороге Р-256 «Чуйский тракт» на 637 км. в черте указанного населенного пункта, превысил допустимую скорость и при резком торможении не справился с управлением, допустив наезд на металлическое барьерное ограждение, сбив пешехода.

В результате дорожно-транспортного происшествия 15-летний подросток от полученных

телесных повреждений в виде травм головы и внутренних органов, травматического шока тяжелой степени и массивной кровопотери скончался на месте происшествия до приезда бригады скорой медицинской помощи. Водитель транспортного средства и пассажир не пострадали.

После оформления сотрудниками полиции дорожно-транспортного происшествия, обвиняемый скрылся от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в розыск. Спустя 3 суток его местонахождение было установлено, он был задержан. По ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил ему наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1838648>